



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nieobjętego U Pzp prowadzonego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A. nt.: „Dostawa stacji roboczych przemysłowych dołowych z podziałem na zadania” (nr postępowania 532500457/01).

Działając w oparciu o §32 ust 2 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej S.A. Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania Wykonawcy do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

W SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA – Załącznik nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.2, zadanie nr 1 i 2

2	Zasilanie sieciowe	Od 40V do 250V AC 50Hz
---	--------------------	------------------------

oraz Załącznik nr 2.1 do Formularz ofertowego – Oświadczenie Wykonawcy dotyczące oferowanego rozwiązania tabela poz.2, zadanie nr 1 i 2

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza w zakresie pkt. 2 "Zasilanie sieciowe" zmianę zakresu napięć z "od 40V do 250V AC 50Hz" na "od 90V do 265V AC 50Hz" lub wybór jednej wartości napięcia zasilania spośród: 40V AC, 130V AC, 230V AC?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, iż zmodyfikuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 2

W SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA – Załącznik nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.8, zadanie nr 1 i 2

8	Komunikacja światłowodowa	2x 1000 Base-Lx duplex LC/PC (o obniżonej mocy lasera)
---	---------------------------	--

oraz Załącznik nr 2.1 do Formularz ofertowego – Oświadczenie Wykonawcy dotyczące oferowanego rozwiązania tabela poz.8, zadanie nr 1 i 2

Pytanie: Czy Zamawiający akceptuje w zakresie pkt. 8 "Komunikacja światłowodowa", że średnia moc wyjściowa lasera dla interfejsu "2x 1000 Base-Lx duplex LC/PC" będzie mieścić się w zakresie od -9,5 dBm do -3 dBm jeżeli nie to jaki zakres mocy jest dopuszczony?

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, iż zmodyfikuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie.



Pytanie 3

W SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA – Załącznik nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.9, zadanie nr 1

9	Komunikacja bezprzewodowa	Zintegrowane interfejsy bezprzewodowe Wi-Fi 802.11 (zasięg Wi-Fi min 2m) a/b/g/n/ac oraz Bluetooth 5.0
---	------------------------------	--

oraz Załącznik nr 2.1 do Formularz ofertowego – Oświadczenie Wykonawcy dotyczące oferowanego rozwiązania tabela poz.9, zadanie nr 1

Pytanie: Czy Zamawiający również dopuszcza w zakresie pkt. 9 "Komunikacja bezprzewodowa" wersję interfejsu Bluetooth 4.2?

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, iż zmodyfikuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 4

Z uwagi na fakt, iż do wymaganego terminu realizacji umowy zostało 3 miesiące a wykonawca nie ma wpływu na szybkość procedury przetargowej oraz na termin podpisania umowy zwracamy się z wnioskiem o modyfikację terminu realizacji umowy na 4 miesiące od daty jej podpisania.

Odpowiedź 4

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 5

Prosimy o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie przez zapis wymogów technicznych dla zadania nr 1, że komunikacja światłowodowa ma mieć obniżoną mocy laser. Czy w związku z tym Zamawiający wymaga interfejsu 1000 Base Lx 'op is'?

Odpowiedź 5

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pytaniem nr 2 zmodyfikuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 6

Zwracamy się z prośbą, aby opinia jednostki notyfikowanej w zakresie materiałów wybuchowych przeznaczonych do użytku cywilnego wraz z wpisanym numerem identyfikacyjnym przeprowadzonego badania. (Dz. U. 2017 poz.321) mogła być złożona wraz z dostawą a nie na etapie ofertowania.

Odpowiedź 6

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SWZ w przedmiotowym zakresie

Pytanie 7

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie przez zapis "Zintegrowany zewnętrzny czytnik kodów kreskowych", czy ma to być czytnik na stałe przytwierdzony do obudowy, lub być jej częścią czy ma być to czytnik na stałe podpięty przez wpust kablowy kablu przyłączeniowym?

Odpowiedź 7

Zamawiający informuje, iż pod pojęciem "Zintegrowany zewnętrzny czytnik kodów kreskowych", rozumie, czytnik kodów kreskowych podłączony do stacji roboczej za pomocą fizycznego przewodu.



Działając w oparciu o §32 ust 5 Regulaminu udzielania zamówień obowiązującym w Polskiej Grupie Górniczej Zamawiający modyfikuje treść zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w następującym zakresie:

1. Zamawiający zmienia treść zapisów *pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.2, zadanie nr 1 i 2*, Załącznika nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) do SWZ , który przyjmuje następujące brzmienie:

2	Zasilanie sieciowe	Zakres napięcia wejściowego od 90V do 265V AC 50Hz
---	--------------------	--

2. Zamawiający zmienia treść zapisów *pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.8, zadanie nr 1 i 2*, Załącznika nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) do SWZ , który przyjmuje następujące brzmienie:

8	Komunikacja światłowodowa	2x 1000 Base-Lx duplex LC/PC (o mocy lasera od -9,5 dBm do -3 dBm)
---	---------------------------	--

3. Zamawiający zmienia treść zapisów *pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.9, zadanie nr 1*, Załącznika nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) do SWZ , który przyjmuje następujące brzmienie:

9	Komunikacja bezprzewodowa	Zintegrowane interfejsy bezprzewodowe Wi-Fi 802.11 (zasięg Wi-Fi min 2m) a/b/g/n/ac oraz interfejs Bluetooth minimum 4.2
---	---------------------------	--

4. Zamawiający zmienia treść zapisów *pkt. IV „Opis przedmiotu zamówienia” tabela poz.11, zadanie nr 1*, Załącznika nr 1 Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) do SWZ , który przyjmuje następujące brzmienie:

11	Czytnik kodów kreskowych	Zintegrowany zewnętrzny czytnik kodów kreskowych 1D/2D podłączony do stacji roboczej za pomocą fizycznego przewodu z możliwością odczytu minimum kodów: • dwuwymiarowe: Data Matrix, QR code • jednowymiarowe: Code 39, Code 128 Łączony przewodowo ze stacją roboczą, (z możliwością łatwej wymiany w razie awarii)
----	--------------------------	--

W Imieniu Zamawiającego